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 Učenci so tokrat ustvarjali v knjižnici. Polovica učencev je brskala po starih receptih, se 

preizkušala v pisavi naših dedkov (babic) in oblikovala plakate na temo naše kulturne dediščine. Druga 

skupina učencev je izdelovala sestavljanke na temo Slovenske tradicionalne jedi.  

                                                                                                Zapisali Hermina Videnič in Maja Nose Antončič 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEHNIŠKI DAN V 6. B RAZREDU 



 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 







 

 



 

 



 

  



 

 

 

 

 

V računalniški učilnici so učenci s pomočjo svetovnega spleta iskali kulturne znamenitosti 

domačega kraja in oblikovali računalniške razglednice Otočca, v razredu pa risali tihožitje in 

likovno poustvarjali Pesmico o kruhu Vide Brest. Nastalo je veliko lepih izdelkov, ki bodo na 

ogled na petkovi razstavi. 

Zapisala Špela Udovič 

 

  

Risanje tihožitja                                              Izdelava računalniških razglednic 

 

TEHNIŠKI DAN V 7. B RAZREDU 



 

Končni izdelki 

 

 

 

 

PANJSKE KONČNICE 

 

Učenci so izdelovali panjske končnice s kmečkimi motivi. Vsak učenec je dobil leseno deščico, 

na katero si je s pomočjo papirja in indigo papirja narisal kmečki motiv oz. kmečka opravila, 

nato pa so si pripravili tempera barve in slikali na leseno deščico. 

Na koncu dneva so v razredu razstavili vse panjske končnice in jih tako »postavili« na ogled. 

Pri svojem delu so bili delovni, spretni, ustvarjalni in veseli, ker je potekal pouk na drugačen 

način. Najbolj všeč jim je bilo razmišljanje o kmečkih opravilih in barvanje panjskih končnic. Na 

koncu so bili z izdelki zelo zadovoljni. 

Zapisala Melita Turk  

 

 

KULTURNI DAN V 4. A RAZREDU 



  

 





 

 

 



 

 

 

 

 

Učenci so na tehniškem dnevu izdelali več kompletov družabne igre SPOMIN na temo Zdrava 

tradicionalna hrana. 

                                                                                     Zapisala Vesna Resnik 

 

TEHNIŠKI DAN V 7. A RAZREDU 



 

 

 

 

 

 

Na športnem dnevu so se učencem 
pridružili tudi dedki in babice, ki so bili pov-
abila zelo veseli. Med sprehodom so se z 
učenci pogovarjali o življenju nekoč. Pot jih 
je vodila do Gradu Struga. Tu so pojedli 
malico. Tokrat je bila malica zavita v kuhin-
jski krpo, v njem pa se je skrival kruh, suho 

sadje, jabolka, jabolčni kompot ... Učenci so 
okusili, kakšno hrano so včasih jedli babice 
in dedki. Čas so si popestrili s starimi igrami. 
V šolo so se vrnili prijetno utrujeni, a hkrati 
zelo zadovoljni.  

 

Zapisali Karmen Cimermančič in Irena Gorenc Pernek 

2. A in 2 B NA ŠPORTNEM DNEVU “Z MALICO V CULICI” 



 

 

 

 





 

 





 



 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 6. a razreda so slikarsko in kiparsko ustvarjalno preživeli torkovo dopoldne. V slogu pop 

arta so poslikali lesene deščice v obliki panjskih končnic, nato pa po ideji, vezani na temo Dober 

tek, oblikovali še različne izdelke iz gline.  

Zapisala Andreja Novak Gabrič 

 

 

    

TEHNIŠKI DAN V 6. A RAZREDU 

delavnica slikanja panjskih končnic 
in oblikovanja iz gline 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

NARAVOSLOVNI DAN 

3. A IN 3. B NA OBISKU PRI 

ČEBELARKI 



V torek so učenci 3. razredov preživeli 

čudovito dopoldne v naravi in sicer pri 

čebelarki, ge. Andreji Stankovič v Kra-

kovskem gozdu. V treh delavnicah, v 

katerih so zavzeto sodelovali, so spoz-

nali življenje čebelje družine, ogledali so 

si čebelnjak, izdelali so sliko iz naravnih 

materialov in se pomerili v gozdnih 

igrah, ki so se zaključile z iskanjem skri-

tega zaklada.  

Kaj je bilo učencem najbolj všeč in kaj 

so se naučili na naravoslovnem dnevu, 

pa so strnili v nekaj povedih. 

 

Všeč mi je bilo, ko smo iskali skriti zaklad. NEJC 

Všeč mi je bilo, ker sem se veliko naučila o čebelah. MARUŠA 

Danes mi je bilo všeč, ko nam je čebelarka razlagala, kako dolgo živi čebela delavka 
in ko smo podirali keglje. JANEZ 

Naučil sem se novo igro. ENEJ 

Všeč mi je bilo, da smo ustvarjali iz naravnega materiala. Naučil sem se, da trot 
nima žela in da sršeni pojedo čebele. JAN 

Naučil sem se, da pred zimo čebele pomečejo trote iz panja. JAKOB P. 

Spoznal sem, da čebele nabirajo tudi smolo. NIK Š. 

Naučila sem se, koliko časa živi čebela. HANA 

 

Zapisala Bernarda Vrtačič Turk 

 

 



 









 

 

 

 

 

                                                                                                                                         

 

 

 

 

TEHNIŠKI DAN V 1. A IN 1. B RAZREDU 

 

OD PŠENICE 

DO KRUHA 



Učenci so spoznali pot od pšenice do kruha. 

Pšenice sicer niso želi, so pa obiskali mlin 

Košak v Družinski vasi. Videli so staro kmečko 

hišo s predmeti, ki so jih uporabljali nekoč ter 

mlin v notranjosti. Mlinar jim je pokazal 

različne vrste žit ter moke. Poskusili so domač 

kruh. Z moko, ki so jo prejeli v mlinu, so v šoli 

zamesili testo in oblikovali vsak svojo žemljo, 

ki so ji dodali še semena. Kmalu je zadišalo iz 

kuhinje. Vsak je lahko svojo žemljo pojedel ali 

jo ponosno odnesel domov. 

Ob koncu dneva je bilo slišati navdušenje nad 

vsem, kar so ta dan doživeli.  

 

        Zapisala Andreja Strgar 

 

 

 





 


